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Drachenschwanz mit Bruchlandung (moss stitch)

Material: Monk Mobbel Modal 3-fädig, 1000 Meter 
(im Bild Farbvariante Dragon-fly)
Häkelnadel 3,5mm, Schere, Wollnähnadel

bekommst Du hier: https://www.monk-wolle.de/de

Natürlich kann jede beliebige Farbe oder Material verwendet werden, allerdings weisen wir darauf hin, dass mit sehr 
elastischen Materialien wie z.B. Merino sich die Zacken u.U. kräuseln.

Maße:
Mit 1000 Meter und NS 3,5mm hat der Zackenschal eine Spannweite von ca. zwei Metern.
Beachten Sie, das kann je nach Häkelstil (fest/ locker) variieren.

Glossar: M = Masche
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Hinweise:

Die Grundanleitung zum Drachenschwanz im moss stitch finden Sie bei Maschenzähler Designs:

http://www.maschenzaehler.de/anleitungen/haekelanleitung-drachenschwanz-hephaistos/

Die Grundidee war, einen schmaleren Drachenschwanz mit ungleichmässigen Zacken zu häkeln. Die Zackengröße kann  
willkürlich gestaltet werden. 
Wir haben für den „Drachenschwanz mit Bruchlandung“ folgende Zackengrößen gehäkelt: 

1. Zacke:   7 Reihen,     6M frei
2. Zacke:   8 Reihen,     8M frei
3. Zacke: 10 Reihen,   12M frei
4. Zacke: 12 Reihen,   14M frei
5. Zacke:   6 Reihen,     8M frei
6. Zacke:   4 Reihen,     6M frei
7. Zacke: 12 Reihen,   14M frei
8. Zacke:   6 Reihen,     8M frei
9. Zacke: 14 Reihen,  16 M frei
10. Zacke: 12 Reihen,   14M frei
11. Zacke:   4 Reihen,     6M frei
12. Zacke:   6 Reihen,     8M frei
13. Zacke: 14 Reihen,   16M frei
14. Zacke: 10 Reihen,   12M frei
15. Zacke:     6 Reihen,    8 M frei
16. Zacke: 10 Reihen,   12M frei
17. Zacke:   4 Reihen,     6M frei
18. Zacke:   2 Reihen,     4M frei
19. Zacke:   4 Reihen,     6M frei
20. Zacke: 12 Reihen,   14M frei
21. Zacke:   4 Reihen,     6M frei
22. Zacke: 12 Reihen,   14M frei
23. Zacke:   8 Reihen,   10M frei
24. Zacke: 12 Reihen,   14M frei
25. Zacke:   4 Reihen,     6M frei
26. Zacke:   4 Reihen,     6M frei
27. Zacke: 10 Reihen,   12M frei
28. Zacke:   4 Reihen,     6M frei
29. Zacke: 14 Reihen,  16 M frei
30. Zacke:   4 Reihen,     6M frei
31. Zacke:   2 Reihen,     4M frei
32. Zacke:   4 Reihen,     6M frei
33. Zacke:   2 Reihen,   14M frei
34. Zacke:   4 Reihen,     6M frei
35. Zacke:   8 Reihen,   10M frei
36. Zacke:   4 Reihen,     6M frei
37. Zacke:   8 Reihen,   10M frei
38. Zacke: letzte Zacke 12 Reihen
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